
30134 PE
Gunmetal plated earrings.
Hematite glass crystal. 
45mm drop. 

 

55088
Gunmetal plated bangle.  
60mm diameter. Spring closure. 
50mm width.

30237 
Gunmetal plated 
necklace. 80cm. 
Lobster claw clasp.  

30079
Gunmetal plated pendant. 

Hematite glass crystal. 
White synthetic pearl. 

70mm drop. 
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NZ$30

NZ$29

NZ$19

NZ$29



30077
 Gunmetal plated pendant. 
2mmClear glass crystal. White 
glass pearl. 50mm drop. 

30078
Gunmetal plated necklace. 
1mm Hematite glass crystal. 
8mm White synthetic pearls. 
45cm with two spring clasp 
closures. 

30075 PE
Gunmetal plated earrings. 
1mm Clear glass crystal. 
White glass pearl. 60mm drop.  

30177
S, M,L,XL,XXL
Gunmetal plated ring.  
1mm Hematite glass crystal.  
18mm width. 

52165 PE
Gunmetal plated earrings. 
15mm dome.
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NZ$15

NZ$29

NZ$30



54122
Two-tone rhodium and gunmetal 
plated necklace. 46cm extends to 
52cm. Lobster claw clasp.

52166 PE
Rhodium plated earrings.

15mm dome.
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52155 PE
Rhodium plated earrings. 
15mm square.

52165 PE
Gunmetal plated earrings. 

15mm dome.

55095
Rhodium finish bracelet.  
18cm extends to 24cm.  
Lobster claw clasp. 

52157 PE
Gunmetal plated earrings. 
15mm square.
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54000
Gunmetal plated necklace. Clear 
synthetic crystal. 40cm extends 
to 48cm. Lobster claw clasp. 
80mm drop. 

Honey Adore 2014   49

NZ$59



58051
Black leather-look handbag. Red 
leather-look detail. Two front pouches 
with metal zip closure. Rhodium plated 
hardware. Central nylon zip. Two inner 
utility pouches. Two inner side pockets 
with zips. Outer back pocket with zip. 
Protective dust cover. Width: 43cm, 
Height: 35cm, Depth: 15cm.

BACK VIEW
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NZ$179



58065
Red leather-look purse. 24ct gold plated 
hardware. Nylon zip closure. Holds notes, 
coins and cards. Detachable wrist strap. 
Width: 20cm, Height: 9cm, Depth: 2.5cm.

INSIDE VIEW
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52147 PE
Gunmetal plated 

earrings. 18mm x 12mm 
Black Diamond acrylic 

crystal. 25mm drop.

54125
Gunmetal plated necklace. 
Jet synthetic crystal.  
46cm  extends to 52cm. 
Lobster claw clasp.  
135mm drop.
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NZ$70

NZ$19



52165 PE
Gunmetal plated earrings. 

15mm dome.

 

30177
S,M,L,XL,XXL
Gunmetal plated ring.  
1mm Hematite glass crystal.  
18mm width. 

55088
Gunmetal plated bangle.  
60mm diameter. Spring closure. 
50mm width.

30134 PE
Gunmetal plated earrings.
Hematite glass crystal. 
45mm drop. 
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NZ$15

NZ$19
NZ$29

NZ$29



51041
S-M (70 cm), M-L (76 cm)
Black elasticated belt. Gold 
plated hardware. Cut out detail. 
Press stud closure. 

Press stud closure.  
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58060
White leather-look handbag. Two side 
compartments with metal zip closures. 
24ct gold plated hardware. Central nylon 
zip closure. Two inner utility pouches. 
Two inner side pockets with zips. Outer 
back pocket with zip. Matching shoulder 
strap. Protective dust cover. Width: 
26cm, Height: 35cm, Depth: 10cm.

BACK VIEW

Honey Adore 2014   57

NZ$179



56016
24ct gold plated pendant 
only. Jet resin stone.  
75mm drop.

30236
24ct gold plated necklace. 
80cm. Lobster claw clasp. 

52175 PE
24ct gold plated earrings. Jet 
synthetic crystal. Jet synthetic 
beads. 60mm drop. 

52164 PE
Brushed 24ct gold 
plated earrings. 
18mm drop.
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NZ$32
NZ$25

NZ$55

NZ$29



52177 PE
Two-tone Jet and 24ct gold plated 
earrings. 12mm x 8mm Jet synthetic 
crystal. 95mm drop.

59064
M,L,XL,XXL

Gunmetal, rhodium and 24ct gold 
plated rings. 1mm Clear and Black 

Diamond glass crystal. (Set of three).

55093
Two-tone gunmetal and 24ct gold 
plated bracelet. 18cm. Elasticated. 
25mm width.
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54123
24ct gold plated necklace. 2mm 
clear and 12mm Jet synthetic 
crystal. Jet enamel detail. 46cm 
extends to 52cm. Lobster claw 
clasp. 50mm drop.

52173 PE
24ct gold plated earrings. 

1mm Hematite glass crystal. 
Black enamel detail.

59073
M,L,XL,XXL
24ct gold plated ring.  
10mm Jet synthetic crystal. 
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NZ$55

NZ$32

NZ$25



52134 PE
24ct gold plated earrings. 
1mm and 28mm x 20mm 
Jet glass crystal. 55mm 
drop.

52174 PE
24ct gold plated earrings.  
4mm Jet cubic zirconia. 

59070
M,L,XL,XXL
24ct gold plated ring. Black 
enamel detail.  

55080
24ct gold plated bracelet. 15mm 
x 12mm Jet glass crystal. Black 
cotton cord. 18cm - 22cm. 
Adjustable.
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NZ$29

NZ$29

NZ$49



51046
24ct gold plated belt. 4mm Clear 
synthetic crystal and Black velvet 
ribbon detail. 68cm extends to 83cm. 
Lobster claw clasp.
NZ$25 
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58070
Maroon leather-look handbag. 
Peach leather-look detail. 24ct gold 
plated hardware. Central nylon zip 
closure. Two inner utility pouches. 
Two inner side pockets with zips. 
Outer front pocket with magnetic 
clip closure. Outer back pocket 
with zip. Matching shoulder strap. 
Protective dust cover. Width: 40cm, 
Height: 27cm, Depth: 11cm.

BACK VIEW
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NZ$175



54105
24ct gold plated 
necklace. 4mm to 25mm 
x 20mm Clear synthetic 
crystal. 54cm extends 
to 62cm. Lobster claw 
clasp. 

52159 PE
24ct gold plated earrings. 
34mm drop.

55053
24ct gold plated bangle. 
65mm diameter. 
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NZ$79

NZ$25

NZ$29



51050
24ct gold plated stretch metallic belt. 
Clear synthetic crystal detail. 68cm. 
Elasticated. Hook clip closure. 

52167 PE
24ct gold plated earrings. 
15mm dome.
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54117
Two-tone gunmetal and 24ct 
gold plated necklace. Black 
Diamond synthetic crystal. 46cm 
extends to 52cm. Lobster claw 
clasp. 100mm drop.

52149 PE
 24ct gold plated earrings. 5mm 
Black Diamond glass crystal.  
50mm drop. 

55090
Two-tone gunmetal and 24ct 
gold plated bracelet. 18mm 

x 14mm Clear synthetic 
crystal.18cm. Elasticated.
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NZ$25
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52169 PE
24ct gold plated earrings. 
18mm drop.

52182
24ct gold plated ear cuffs. 
10mm width. 

59071
Adjustable

24ct gold plated cuff ring. 
20mm width. 

70   Honey Adore 2014

NZ$19

NZ$29

NZ$29



30746
24ct Gold plated bracelet style 
watch. Gold sunray dial. Gold 
hands. 15mm x 20mm dial.

52161 PE
24ct gold plated earrings. 
1mm Clear glass crystal. 10mm.

52156 PE
24ct gold plated earrings. 
15mm square.

59068
M,L,XL,XXL
24ct gold plated ring. 5mm to 
15mm width.
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58059
Purple leather-look handbag. 
24ct gold plated hardware. 
Central metal zip closure. Two 
inner utility pouches. Inner side 
pocket with zip. Outer back 
pocket with zip. Matching 
shoulder strap. Protective dust 
cover. Width: 38cm, Height: 
31cm, Depth: 8cm.

BACK VIEW
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NZ$159



52179 PE
24ct gold plated  
hoop earrings.  

200172
M,L,XL,XXL
24ct gold plated cocktail ring.  
19mm x 24mm Emerald glass crystal.  

55086
 24ct gold plated bracelet. 18cm. 
Toggle clasp. 
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NZ$39

NZ$19



54114
24ct gold plated necklace. 24mm 
Amethyst, Montana, and AB Emerald 
glass crystal. 46cm extends to 52cm. 
Lobster claw clasp.

52142 PE
24ct gold plated earrings. 8mm 

Virtrail Medium glass crystal.

52143 PE
24ct gold plated earrings. 8mm 

Montana glass crystal.
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50050
Rose gold plated bracelet style 
watch. Mint Green dial with 
rose gold hands. Non functional 
decorative calendar detail. Mint 
Green silicone strap. 37mm dial. 
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53000
Polycarbonate tortoise-shell 
frame. Matching temples. Gold 
nose bridge and temple detail. 
White tips. Olive gradient lenses. 
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NZ$30

NZ$55



54116
Antique gold plated necklace. 18mm x 
12mm Mint Alabaster and 2mm Clear 
synthetic crystal. Light Colorado Topaz 
synthetic beads. 42cm extends to 48cm. 
Lobster claw clasp.

52148 PE
Antique gold plated 
earrings. 18mm x 12mm 
Mint Alabaster and 2mm 
Clear synthetic crystal. 
25mm drop.

55085
Antique gold plated bracelet. 

18mm x 12mm Mint Alabaster 
and 2mm Clear synthetic crystal. 

Light Colorado Topaz synthetic 
beads.18cm. Elasticated.
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30193 PE
Antique 24ct gold plated 
earrings. Clear glass crystal. 
50mm drop. 

55043
24ct Gold plated bangle. Mint, Aloe 
and Ash enamel detail. 65mm inner 
diameter. Spring closure. 25mm width.
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58058
Cerise leather-look handbag. 
24ct gold plated hardware. 
Central metal zip closure. Two 
inner utility pouches. Inner side 
pocket with zip. Outer back 
pocket with zip. Matching 
shoulder strap. Protective dust 
cover. Width: 38cm, Height: 
31cm, Depth: 8cm.

BACK VIEW
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54120
24ct gold plated necklace. 
20mm Fuchsia glass crystal. 
46cm extends to 52cm. 
Lobster claw clasp. 45mm 
drop.
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52154 PE
24ct gold plated earrings. 
20mm Fuchsia glass 
crystal. 40mm drop.
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51052
Printed viscose scarf. Floral 
design in Warm Pink and Green 
tones. 182cm long x 72cm wide. 

Honey Adore 2014   83

NZ$55



N
ic

ci
 B

ou
tiq

ue
s

84   Honey Adore 2014



58069
Coral leather-look handbag. Peach 
leather-look detail. 24ct gold plated 
hardware. Central nylon zip closure. 
Two inner utility pouches. Two inner side 
pockets with zips. Outer front pocket 
with magnetic clip closure. Outer back 
pocket with zip. Matching shoulder strap. 
Protective dust cover. Width: 40cm, 
Height: 27cm, Depth: 11cm.

BACK VIEW
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54106
24ct gold plated necklace. 
Peach, Aquamarine, Light Rose, 
Jonquil and Clear glass crystal. 
Clear synthetic beads. 47cm 
extends to 55cm. 60mm drop.
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30258
M,L,XL,XXL
24ct gold plated ring. 
8mm Clear and 4mm 
Light Rose glass crystal. 
25mm width. 

52179 PE
24ct gold plated  
hoop earrings.  

55044
24ct Gold plated bangle. Coral, 
Salmon and Ash enamel detail.  
65mm inner diameter. Spring  
closure.  25mm width.

30135
24ct gold plated bracele 3mm and 8mm. 
Clear and 2mm and 4mm Light Rose 
glass crystal. 18.5cm extends to 23.5cm. 
Lobster claw clasp. 
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58053
Dusty Lilac leather-look handbag. Cream 
and Powder Pink mock-croc leather-look 
detail.  Outer pocket with clip closure flap. 
24ct gold plated hardware. Central nylon 
zip. Two inner utility pouches. Two inner 
side pockets with zips. Outer back pocket 
with zip. Protective dust cover. Width: 
36cm, Height: 31cm, Depth: 12.5cm.

BACK VIEW
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52159 PE
24ct gold plated earrings. 
34mm drop.

55053
24ct gold plated bangle. 
65mm diameter. 
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52132 PE
24ct gold plated earrings. 

Cerise pink and white 
synthetic crystal. Clear glass 

crystal. 30mm drop.

54103
24ct gold plated necklace. 
Cerise Pink and White synthetic 
crystal. Clear glass crystal. 48cm 
extends to 56cm. Lobster claw 
clasp. 50mm drop.

59068
M,L,XL,XXL
24ct gold plated ring. 5mm to 
15mm width.
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58057
Teal leather-look handbag. Rhodium 
plated hardware. Central metal zip 
closure. Two inner utility pouches. 
Inner side pocket with zip. Outer back 
pocket with zip. Matching shoulder 
strap. Protective dust cover. Width: 
38cm, Height: 31cm, Depth: 8cm.

BACK VIEW
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51051
Printed viscose scarf. Floral 
design in Pink, Blue and Green 
tones. 182cm long x 72cm wide. 
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50052
Rose gold plated bracelet style 
watch. Navy Blue dial with rose 
gold hands. Non functional 
decorative calendar detail. Navy 
Blue silicone strap. 37mm dial. 

50055
Rose gold plated bracelet 
style watch. Teal dial with rose 
gold hands. Non functional 
decorative calendar detail. 
Teal silicone strap. 37mm dial. 
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58056
Mustard leather-look handbag. 
Black leather-look trim. 
Gunmetal plated hardware. 
Central metal zip closure. 
Two inner utility pouches. 
Two inner side pockets with 
zips. Outer back pocket with 
zip. Protective dust cover. 
Matching shoulder strap. 
Width: 41cm, Height: 31cm, 
Depth: 13cm.

BACK VIEW

Honey Adore 2014   97

NZ$179



54104
24ct gold plated necklace. 4mm 
Montana glass crystal. 6mm and 
8mm Hematite synthetic crystal. 
34cm extends to 43cm. Lobster 
claw clasp. 45mm drop.

52133 PE
24ct gold plated earrings. 4mm 

Montana glass crystal. 6mm and 
8mm Hematite synthetic crystal. 

65mm drop.
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39008
M,L
24ct gold plated ring. 
1mm Peach and 2mm 
Jet glass crystal. 

52152 PE
24ct gold plated earrings. 
45mm drop. 

55089
24ct gold plated bangle.  

60mm diameter. Spring closure. 
50mm width.
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